



贪便宜,真傻

取走别人卡上7000元 他辞了月薪6000元的工作跑路

民警排查200多家企业锁定嫌疑人

看到别人的银行卡落在了ATM机中，黄某将上面的7000元全部取走。为了逃避追查，他取钱当天就辞去了月薪6000元的工作，远走他乡。不过，他没有想到，南京江宁警方走访了200多家企业后终于锁定了他。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲



漫画 沈明

忘拔卡,7000元被取走

“我的钱被偷了！”今年11月初的一天，焦急的周先生赶到南京江宁上峰派出所报案。原来，当天晚上，他到上峰一家银行的自动取款机上取钱，因为比较着急，临走时他也没有发现卡忘拿了。过了十多分钟后，周先生突然收到短信通知，称他卡上的7000元钱被取走了。这时，他才发现自己的卡落在了自动取款机上。他赶忙回到银行寻找，但哪里还有卡的踪影。“我卡上总共就7002元，这7000元是我攒了准备还给朋友的，说好了月底还，现在钱没了，可怎么办啊！”周先生急得直掉眼泪。

经过调取银行的监控录像，民警看到了一个模糊的身影，正是他取走了周先生的钱。由于晚上光线较暗，监控只拍下了取款人一个模糊的头像，要找到他并不容易。

走访200多家企业锁定嫌疑人

上峰辖区内大大小小的企业有200多家，暂住人口和流动人口

比较多，各个村、社区的分布也较为分散。民警一边在银行周边询问盘查，一边拿着监控拍下的模糊头像走访大大小小的企业。

整整一个星期，民警几乎走遍了辖区内的所有企业。终于，在靠近句容的一家小企业中，有工人觉得这模糊的头像有点像厂里的一名工人黄某，不过他在一个星期前已经离职了。民警立即找到企业负责人进行核实，得知黄某正是在周先生钱被取走的当天离职的。黄某有重大作案嫌疑！

黄某今年26岁，溧水人。民警立即联系黄某居住地派出所，得知就在周先生钱被取走的第二天，他跟家里人说自己到外地打工，去向不明，家里人也联系不上他。

朋友帮他打听案情露马脚

就在警方不断和黄某家人联系寻找黄某下落时，派出所里来了一个人。此人姓朱，他自称是咨询办理暂住证事宜的。在民警耐心解答他的问题后，他貌似无意地提起了黄某一案。“前段时间你们到我们厂里调查的那个黄某，还找到了？”朱某说。民警表示，案件还在

调查中。朱某听罢匆匆离开了派出所。

不过，朱某刚走出派出所大门，便用手捂着嘴打电话。他没有想到，这一幕正好被派出所门口的监控给拍了下来。民警发现这一蹊跷后，对朱某进行了调查，发现就在几天前，他已经办理过暂住证，办案经验丰富的民警当即判断，朱某很可能是受黄某所托来打探消息的，他很可能知道黄某的下落。

几天后，民警以走访暂住人口的形式找到朱某谈心，并成功将其“策反”，让他说出了黄某藏身在浙江温州。和温州警方取得联系后，黄某很快便被警方抓获。面对民警，黄某如实交代了自己冒领周先生7000元的经过。“我就是一时起了贪念。”黄某说，“你在单位一个月也能挣6000元，为了这7000元，辞了工作远走他乡，值得吗？”面对民警的质问，黄某懊悔地低下了头。

目前黄某已被江宁警方依法刑事拘留，他冒领的7000元已被他花掉，他的家人为其返还给了周先生。

女汉子,点赞

“大白天，两贼竟在银行门口动手”后续

女会计吓得小偷弃车而逃 帮警方迅速破了案

家住浦口的胥先生，车停路边，急着去银行办事。事情还没有办完，就听见外面有人大喊“抓小偷”，等他从银行出来，发现自己的车窗破了，车内皮包也不见了踪影。后来，有热心市民奋勇追贼，小偷吓得把助力车也骑翻了，丢在路上后逃跑。11月14日，现代快报B5版报道了此事。案发后，浦口警方立即介入调查，案发后8小时，就把嫌疑人抓获。

通讯员 王强 现代快报记者 李绍富

现场回放

“女汉子”吓得小偷弃车而逃

11月13日上午11点左右，家住浦口的胥先生将私家车停在文德路一家银行附近的路边后，摇起车窗，锁上车门，就走进银行办事了。认为办事很快，他就把皮包留在了车座上。后来，没想到发生了这场窃案。

后来警方调查发现，两名年轻男子先是骑着一辆助力车在银行路边转悠。当胥先生停车进入银行后，他们就靠了上去。可能是看到车后座上有皮包，其中一人下车用胳膊肘敲破车窗，之后立即伸手进车内将皮包盗走。动手的人还一直戴着手套，避免被碎玻璃划伤。在行窃过程中，另一名男子一直发动着助力车，在旁边望着风。仅仅8秒钟，盗窃就得手，两人立即合乘助力车逃离现场。

两小偷行窃的一幕，被刚从银行办完事出来的某公司的会计石女士看见，她先是一愣，反应过来后，立即大吼一声“抓小偷”，追了过去，路过附近的吴先生也追了过来，追出没多远，石女士几乎就要伸手抓住助力



现代快报11月14日的报道

车尾部的瞬间，两名小偷一慌神，助力车翻倒了。两小偷从地上爬起来后，丢下车逃跑。

顺藤摸瓜

浦口警方8小时破案

案发后，浦口警方随即对遗留在现场的助力车进行了详细勘验。因为助力车成色较新，于是警方安排四组警力，对全市出售同品牌助力车的专营店进行走访。

6个小时后，警方就从城北的一家销售店中得到了助力车购买人的信息。警方发现购车人是一名曾经有过同样砸车窗盗窃前科的徐州籍男子，并且在城东某工地暂住。案发后8小时，浦口警方在栖霞的一家旅社内将刚刚入睡的嫌疑人李某擒获，并现场缴获了被盗平板电脑、三星和苹果手机6部，还有现金近万元，以及胥先生丢失的皮包和票据。

石女士和吴先生因勇追小偷，丢弃的车给警方破案提供了很大帮助。浦口警方联合见义勇为基金会，对他们的见义勇为行为进行了奖励。

(文中人物均系化姓)

小聪明,栽了

在逃嫌疑人为啥应聘保安？

以为当了保安 警方就不会盘查

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)无法出示身份证，却三番五次想要应聘当保安，为此还请物业公司负责人吃饭。该负责人觉得事情蹊跷，向警方反映。民警一查，此人果然有问题，他是被警方网上追逃的嫌疑人。

11月26日，南京洪武路派出所民警邓玉宝走访辖区一家物业公司时，得到一条线索。前段时间，这家公司招聘保安，一名安徽籍男子徐某前来应聘，但他却无法提供身份证件。物业公司有明确规定，没有身份证件就不能应聘上岗。但这个徐某很是执著，三番五次前来要求当保安，为此还特地请公司的负责人吃饭。“一个保安，月薪也就两千来块，为了得这样一份工作，他花近千元请客吃饭，有点不正常。”物业公司负责人说。

邓玉宝也觉得事有蹊跷，“他现在就在我公司保安的暂住地。”公司负责人说。

随后，邓玉宝以核查暂住人口身份为名，来到了这家物业公司的保安暂住地。看到民警，徐某当时就惊了神。他一会儿说自己的身份证件在老家，一会儿又说身份证丢了，准备回老家补办，前言不搭后语。邓玉宝顺水推舟，“既然要补办，那就先到派出所登记一下吧。”徐某无法推脱，只得硬着头皮进了派出所。

邓玉宝核查了徐某的身份，果然发现他有问题，原来他是被外省警方网上追逃的诈骗嫌疑人。至此，徐某再也无法隐瞒自己的身份，只得交代了实情。他因为诈骗被安徽警方通缉，不久前逃到南京后，他就琢磨着找份安全的工作。想来想去，徐某觉得干保安比较安全，一般民警不会查，于是就到物业公司应聘保安。不过他并不敢使用身份证件，便做出了请客吃饭的事。

目前，徐某已被移交给安徽警方。

巧吃早餐稳血糖

免费体验 499 元功能早餐 1 盒 75 元羊奶粉 1 袋

糖尿病患者早餐能吃稀饭、馒头、油条吗？面条吃法有讲究吗？牛奶鸡蛋适合每个糖尿病病人吗？血糖不稳与早餐营养缺乏、晚餐营养过剩关系密切吗？早餐必需要吃蔬菜吗？水果该何时吃？国际糖尿病日之际，糖尿病友现在就拨打修身健康管理热线 400-7066485，您便可以有机会申请 1 套糖尿病健康学习大礼包，包括：

- 1、全年 12 本价值 96 元的《糖尿病之友》杂志！《糖尿病之友》(刊号:ISSN 1671-3486) 是专门指导糖尿病人群饮食运动的生活月刊，2.78 元糖尿病患者特供无糖型羊奶粉 1 袋，3、价值 499 元的营养功能早餐 1 盒，4、价值 530 元胰岛功能评估 1 次，通过专业

营养师面对面糖友饮食结构、并发症症及程度、本人的中医体质、用药情况及 5 个时间点血糖的连续测定绘制图谱，可以较为有效的对于血糖高原因进行分类分型，从而制定不同的饮食和运动方案，实现一人一方的营养指导。

无任何风险,快快行动!仅限 300 人!有羊奶粉、蜂胶或其他营养保健食品空盒(瓶)的糖友优先。羊奶在欧洲市场上被称为“贵族奶”，在日本、韩国、新加坡等亚洲国家也受到越来越多的糖尿病人的喜爱。

如果您不需要，请把这个消息转告给周围糖友，他会非常感激您！截至 12 月 3 日！

免费电话申请:400-7066485